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Την επαναλειτουργία της Ιεράς Μονής Οσίου 
Αββακούμ ανακοίνωσε η Ιερά Μητρόπολη 
Ταμασού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής
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Την επαναλειτουργία της Ιεράς Μονής Οσίου Αββακούμ στην 
κοινότητα Φτερικουδίου ανακοίνωσε η Ιερά Μητρόπολη 
Ταμασού και Ορεινής, γνωστοποιώντας στο εκκλησίασμα ότι ο 
ιερός χώρος θα λειτουργεί ως προσκύνημα, με πρόσβαση στον 
τάφο του Αγίου και στον Ιερό Ναό.

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση, η Μητρόπολη έχει ήδη δρομολογήσει τις 
απαραίτητες ενέργειες για την πλήρη αποκατάσταση της λειτουργίας της Μονής, 
με στόχο την πνευματική αναγέννηση του χώρου και την εξυπηρέτηση των πιστών.

Παράλληλα, τα ιερά λείψανα του Οσίου Αββακούμ, που είχαν μεταφερθεί 
προσωρινά στον ναό του Αγίου Νικολάου στο Φτερικούδι, θα επιστραφούν και θα 
τοποθετηθούν στο καθολικό της Μονής προς προσκύνηση.

Κατά την διακαινήσιμο εβδομάδα (21–27 Απριλίου), το προσκύνημα θα είναι 
ανοιχτό καθημερινά από τις 10:00 π.μ. έως τις 4:30 μ.μ.

Τη Δευτέρα της Λαμπρής, 21 Απριλίου, θα τελεστεί Θεία Λειτουργία, η οποία θα 
ξεκινήσει στις 7:00 π.μ.

Μετά την διακαινήσιμο εβδομάδα, το προσκύνημα θα λειτουργεί κάθε Παρασκευή, 
Σάββατο και Κυριακή, τις ίδιες ώρες (10:00 π.μ. – 4:30 μ.μ.), ενώ Θεία Λειτουργία 
θα τελείται κάθε Σάββατο στις 7:00 π.μ.

Η Ιερά Μητρόπολη εύχεται σε όλους Χριστός Ανέστη!

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής:
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Η Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής ανακοινώνει την επαναλειτουργία της 
Ιεράς Μονής Οσίου Αββακούμ στην κοινότητα Φτερικουδίου.

Την εβδομάδα της διακαινησίμου η μονή θα είναι ανοιχτή καθημερινά για το κοινό.

Η Μονή θα λειτουργεί ως προσκύνημα, με πρόσβαση στον τάφο του Αγίου και στον 
Ιερό Ναό. Οι απαραίτητες ενέργειες για την αποκατάσταση της λειτουργίας της 
έχουν ήδη ξεκινήσει, με σκοπό την πνευματική αναγέννηση του χώρου. Τα ιερά 
λείψανα του Οσίου Αββακούμ θα επιστραφούν στη Μονή και θα εγκατασταθούν στο 
καθολικό της προς προσκύνηση.

Χριστός Ανέστη!


